
  

VERBALE DEL 21 OTTOBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 21 del mese di Ottobre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1393417 del 02/10/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca. 
Alle ore 10:15 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cardella, Marchese, Scarlata, 

Serio, Tusa e Viscuso. Risultano assenti i consiglieri Guaresi, Orilia e il Presidente Greco. Verificata la 

validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.   

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Contabile D.ssa Giovanna Lotà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge la nota pervenuta dall’Assessore alla Cittadinanza Sociale il Dottor Mattina avente per 

oggetto: Richiesta convocazione consulta dei Presidenti, l’incontro si terrà giorno 24 c.m. alle ore 15:00 

presso la sede del Vice Sindaco a Palazzo Galletti in Piazza Marina. 

Alle ore 10:20 entra il consigliere Guaresi e alle ore 10:30 entra il consigliere Orilia. 

Il consigliere Tusa fa notare che negli ultimi mesi sono aumentati piccoli furti che mettono in difficoltà i 

cittadini, occorrono più controlli per scongiurare questi spiacevoli episodi di microcriminalità. 

Il consigliere Viscuso esprime un plauso all’ex consigliere Giovanni Colletti, che in passato si è prodigato 

tanto per la Costa Sud, oggi apprende su “Palermo Today” che ha formato la Pro Loco Romagnolo che si 

prefigge lo scopo di far riaccendere i riflettori sulla Costa Sud rivalutando i luoghi di interesse artistico 

culturale della stessa. Fa onore vedere gente al di fuori dell’amministrazione che si prodiga per il territorio 

dandone la giusta visibilità. In tutto questo il consigliere ritiene che ci sia un filo di fallimento 

dell’amministrazione e del consiglio, in quanto gli stessi consiglieri Guaresi e Orilia hanno più volte chiesto 

che si formasse la commissione Mare e Coste, ma ad oggi nulla è stato fatto. 

Anche il consigliere Guaresi rivolge i complimenti all’ex consigliere Colletti, in quanto ha portato avanti 

quello che si era iniziato nella passata consiliatura e che purtroppo non si è più portato avanti. Era giusto che 

si portava avanti ciò che si era iniziato cinque anni fa. 

Alle ore 10:45 entra il Presidente Greco che assume la presidenza. 

Terminata la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Marchese e 

Orilia e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale dell’11 ottobre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:50.  

Alla stessa ora escono i consiglieri Cardella, Marchese, Orilia, Scarlata e Serio pertanto mancando il 
quorum strutturale il Presidente sospende la seduta rinviandola all’indomani in prosecuzione. 
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